

国内

## 全力以赴做好灾后保险理赔工作

据新华社北京8月12日电 记者日前从国家金融监督管理总局获悉,金融监管总局将支持防汛救灾和灾后恢复重建工作作为当前最紧要的任务,当务之急是全力以赴做好保险理赔工作。要坚持“特事特办,急事急办”原则,最大限度简化理赔流程和手续,开辟“绿色通道”,切实做到能赔快赔、应赔尽赔。

8月10日至11日,国家金融监督管理总局局长李云泽赴北京、河北调研督导金融支持抗洪救灾工作时表示,要加大预赔付力度,主动靠前服务,尽可能提高预赔付比例,在大灾面前体现保险温度。要积极推广“联合作战、梯级调度、分片负责、快速施援、统一标准、互通互认”的保险理赔模式,全行业统筹调度、齐心协力,切实发挥保险作为灾害“减震器”和社会“稳定器”的功能。

吴雨

## 加强汛期饮用水水源环境监管

据新华社北京8月11日电 记者11日从生态环境部获悉,为保障饮用水水源环境安全,生态环境部将加强汛期饮用水水源环境监管工作,切实防范汛期和退水期发生重大水污染事件。

今年入汛以来,部分地区遭遇极端降雨,引发洪涝和地质灾害,给饮用水水源环境监管带来了新挑战,生态环境部近日印发《关于加强汛期饮用水水源环境监管工作的通知》。

通知要求,一要加强对饮用水水源安全风险隐患的排查。二要强化对饮用水水源水质的监测和预警。三要妥善应对突发环境事件。

生态环境部有关负责人表示,将密切关注各地饮用水水源水质状况,按照水生态环境问题发现和推动解决工作机制,对饮用水水源环境监管存在的突出问题和工作滞后地区予以通报,压实地方主体责任,切实保障人民群众饮水安全。

高敬

## 黑龙江省仍有6条河流超警戒水位

据新华社哈尔滨8月12日电 记者12日从黑龙江省水文水资源中心获悉,截至12日8时,黑龙江省仍有6条河流超警戒水位,3座小型水库超汛限水位运行。

截至12日8时,松花江干流佳木斯站水位79.31米,比昨日回落0.08米,超警戒水位0.01米,相应流量12300立方米/秒;乌苏里江干流虎头站水位56.41米,比昨日回落0.01米,高于警戒水位0.37米,相应流量3230立方米/秒。

与历年同期比,逊毕拉河水位基本持平,呼兰河、蚂蚁河、牡丹江等9条河流水位偏高0.36至3.57米;额木尔河、甘河、呼玛河等8条河流水位偏低0.15至0.86米。

董宝森



## 乡村晾晒忙

8月11日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州锦屏县大同乡秀洞村,村民在晾晒辣椒。立秋以来,贵州、湖南等地农民抢抓晴好天气,晾晒收获的作物。

新华社发

长三角

## 上海推进5G网络近海覆盖应用

据新华社上海8月12日电 上海日前发布《5G网络近海覆盖和融合应用“5G揽海”行动计划》,提出到2024年年底,上海将显著提升5G网络近海覆盖和融合应用的深度和广度,形成5G赋能智慧海洋的应用创新发展高地、发展引领区和示范区。

行动计划提出四个方面的重点工作,包括通过陆基、海基、空基和天基的平台建设,构建陆海空天一体化海洋网络;统筹协调助航、风电、海工等行业设施,推进跨行业设施共享和双向赋能;重点探索海洋监管、海洋科技、海洋经济等智慧海洋场景及智能船舶、智能港口、智能航保、智能航运服务、智能航运监管等智能航运要素,推动海洋5G融合应用创新发展;开展海洋5G应用安全风险评估、评测认证和服务供给,加强海洋5G应用安全保障。 陈爱平



## 中国科技亮相泰国国家科技展

8月11日,在泰国曼谷举办的泰国国家科学技术展上,一名女子在中国馆体验虚拟交互系统。泰国国家科学技术展8月11日在曼谷开幕,由中国科学院曼谷创新合作中心领衔的30余家中国企业和机构参展。

新华社发



## 上海开启无人驾驶游览车试运行

8月11日,受邀嘉宾在无人驾驶游览车内体验触屏操作。当日,上海海昌海洋公园开启公园无人驾驶游览车试运行,将园内无人驾驶游览车短驳便民服务与园外无人公交、无人出租车等政府公共资源整合,打造智慧出行和智慧景区相结合的解决方案。

新华社发

国际

## 俄方说挫败乌无人机袭击企图

据新华社北京8月11日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯国防部11日发布消息说,当天上午乌克兰方面企图利用无人机对莫斯科市内设施发动恐怖袭击,遭到俄电子战系统压制,无人机在莫斯科西部森林地区坠毁。据乌克兰官方11日消息,基辅州当天上午遭到俄军导弹袭击,基辅市区传出爆炸声,人员伤亡和设施受损情况还在核实中。

俄国防部11日发布消息说,当天上午,乌克兰方面利用无人机对莫斯科市内设施发动恐怖袭击的企图遭到挫败。乌无人机被俄电子战系统压制,在莫斯科西部森林地区坠毁,未造成人员伤亡和财产损失。

耿鹏宇

## 叙利亚一辆军用巴士遭袭

新华社大马士革8月11日电 叙利亚军方11日发表声明说,一辆军用巴士10日晚在叙东部代尔祖尔省遭到袭击,造成多名叙士兵伤亡。

声明说,这辆军用巴士是在代尔祖尔省东南部沙漠地区遭到“一伙恐怖分子”袭击的。声明未说明具体伤亡人数。另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”11日消息,极端组织“伊斯兰国”成员在代尔祖尔省沙漠地区袭击了一辆军用巴士,造成23名叙士兵死亡,另有10人受伤。因部分伤者伤势严重,死亡人数有可能进一步增加。

“伊斯兰国”2019年3月失去在叙利亚的最后主要据点——代尔祖尔省的巴古兹镇,但其残余势力仍藏身沙漠地带,不时发动袭击。

汪健

体育

## 世界斯诺克上海大师赛下月开赛

新华社上海8月12日电 记者日前获悉,世界斯诺克上海大师赛将于9月11日至17日举行。作为本次赛事的举办地,焕然一新的上海体育馆也将迎来国际大赛首秀。

此次斯诺克上海大师赛依旧采用24人邀请赛制,参赛阵容强大,由现世界排名前16位的选手领衔,奥沙利文、威廉姆斯、塞尔比、布雷切尔等选手将悉数登场。而“中国一哥”丁俊晖将携手周跃龙、范争一、斯佳辉、庞俊旭等几位世界排名靠前的小将亮相。9月11日揭幕战的焦点,无疑是丁俊晖对阵斯佳辉的“中国德比”。近两年,两人交手多次并且互有胜负,这些都将为这场比赛增添悬念和看点。

许东远

## 澳大利亚女足首进世界杯四强

据新华社澳大利亚布里斯班8月12日电 在经历了十轮点球大战后,东道主澳大利亚队以7:6淘汰法国队,挺进2023年女足世界杯四强。

这场激烈的四分之一决赛于12日下午5点在布里斯班球场开赛,澳大利亚队和法国队在常规时间和加时赛都战成0:0,双方点球大战踢至十轮。最终,这场历时3个小时的比赛以澳大利亚队7:6战胜法国队告终。这是澳大利亚队历史上首次打进女足世界杯四强。

两队在常规时间内战成0:0,进入加时赛。加时赛中,澳大利亚队肯尼迪顶进一个“乌龙球”,但主裁判判定进球无效。加时赛双方依然未能进球,比赛来到令人窒息的点球大战。在经历了十轮点球大战后,澳大利亚队最终以7:6艰难淘汰法国队,晋级四强。

岳冉冉